

Pravilničen sedem golov - za sedmi polfinale?

Ne le Tiselj, tudi Miro Požun ima vojak - Dejan Perič, nočna mora Nemcev - Čudovito vzdušje, Lemgo potolčen

Letos mineva že 40 let, odkar se je v Celju pravzaprav začel igrati vrhunski rokomet. Tedaj sta obstajala dva kluba, združila sta ju Tone Goršič in Jože Kuzma. Slednji, ki se je kasneje posvetil tudi novinarstvu, je vedno ponavljal, da je poobčno igrati z »zaklonskimi Goršiči pa je s prakso in teorijo zanosel velik del tega, kar imamo. Miro Požun je združil »vse živo! S faničnato obrambo je zaustavil prvake z zadnjega EP, v napadu pa tokrat izkoristil potencialne Rutenke, Brumna, Oštrija, Zormanca, Vugrinca ...

Za ogromno prednost, ki pa seveda še ne zagotavlja priložnosti med četverico, pa je zagotovo najbolj zaslužen dolgaletni celjski junak - Dejan Perič.

Kar ne znajo razočarati

Rokometaši Celja Pivovarna Laško so takoj po zmagi nad nemškimi prvakom s sedmimi goli razlike skorajda v en glas podarjali, da se nič ni odločilo. Pri tovrstnih izjavah se jim je pridružil še vodstvo, in vse skupaj, ker ni bilo dogovorjeno, je bilo skorajda ospuljivo. Seveda nihe ni pričakovati. Svojih načrtov v slogu, da sledi le izid v Nemčijo, pa vendar je njihova prednost pohvalna in kaže na povsem drugačen pristop do vrhunškega športa, ki zahteva popolnost do skrajne meje. Kapetan »Perke« je zbolel kmalu po tekmi, imunski sistem mu je odpovedal, vsi pa upamo, da le ne gre za gripo. Po fenomenalni predstavi je povedal: »S publiko smo pripravili pravo fešto. Občutek je enkratnen. Zadovoljen sem z našo igro proti nemu najmočnejši celjski, ki je obiskoval Celje. Prednost je pomembna, a zdaleč ne odločilna. Pred nami je novih 60 minut garanja. Nič še ni odločeno, najlepši primer je Adamer. Močno si želimo



Neresljiva uganja za nemško obrambo je bil Sergej Rutenka.

napredovanja. Sicer pa, najraje premagujem Nemce! Šanjska predstava je uspela še enemu s slovenskim potnim listom, Sergeju Rutenki. Z mesta desnega zunanjega napadalca je žogo mojstrsko zavrtinčil proti oddaljenejši vratnici, od 14 poskusov jih je 10 končalo v mreži: »Prevaladala je naša agresivnost. Pred nami je težnalo, saj se bo Lemgo predstavljal v svetlejši luči. V napadu moramo biti preudarni. Sicer pa smo zastavljene cilje uresničili in nimamo kaj izgubiti. Miladin Kozlina, ki ima posko-

dovan gleženj, je štirikrat blokiral strele tekmecev, Renato Vugrinec pa je dosegel 6 golov: »To je bila zmagala kolektiva na čelu s fantastičnim Peričem. Nikjer ni takšnega vzdušja kot v Celju. Lemgo zame ostaja favorit, mi pa lahko le pridobimo. Samozavesti nam ne manjka, apetiti vseh okoli nas pa so seveda narasli. Na sever Nemčije gremo z željo po novi zmagi! Nemci tarnajo nad slabim učinkom pri metih, in logično izpostavljajo Periča, pri našem prvaku pa so kar štirje imeli stodoosten učenek, Mar-

Prva tekma četrtfinala lige prvakov Celje Pivovarna Laško - Lemgo 32:25 (14:9)

CELJE - Dvorana Pod Golovcem, gledalcev 6000, sodnika Vladimir Rancic in Jan Beno (Slovaška), delegat Vasile Stinga (Romunija).

CPL: Perič 24 (2) obramb, Lorger; Rutenka 10 (2), Vugrinec 6, Oštr 3, Bilbija, Bajram, Kozlina 1, Milosavljević 2, Gorenšek, Natek 1, Brumen 2, Kokšar 4, Zorman 3. Trener Miro Požun.

LEMGO: Ramota 7 (1), Zereike 6 (1); Christophersen, Stephan 5, Tempelmeier, Schwarzer 4, M. Ramota, Zerbe 4, Baumgartner 4, Bonath, Kehrmann 6, Binder, Lima 2. Trener Volker Mudrow.

Izključitve: CPL 14 min., Lemgo 16.

Sedemmetrovke: CPL 5 (2), Lemgo 3 (0).

Bistveni potek rezultata: 0:1, 3:2, 3:4, 7:4, 10:5, 10:7, 12:8, 14:9; 16:11, 17:14, 19:15, 21:18, 24:18, 24:21, 25:21, 25:22, 28:22, 30:23, 31:24, 32:25.

Lipperlandhalle, zgrajena pred sedmimi leti, sprejme 3.700 gledalcev. Mesto z 39 tisoč prebivalci načrtuje novo dvorano, za katero bi namenilo 16 milijonov evrov. Menedžer Flenga Fynn Holpert, brat Flensburgskega vratarja Jana, kar ni mogel verjeti, da je celjska krasotica stala 6 milijonov evrov.

ko Oštr (3-3), Žiljica Milosavljević, Matjaž Brumen (po 2-2) in Jure Natek (1-1). Brumen se je dvakrat visoko dvignil, ko je pritkel s krila in dosegel zadnjo odločilno strelo. Dodatek za ob igralcu manj v zadnji četrtini tekme: »Proti tako izkušnemu moštvu ni lahko igrati. Naša obramba se je borila na vso moč, dodatno spodbujajo je vival odlični Perič.«

In zdaj?

Požun meni, da imajo njegovi varovanci nekaj rezerv, kajti zaradi izgubljenih žog so zapravili še 10 napadov. To je podatek, ki drži, a kakšnega bistvenega kvalitetenega dodatka ne pričakujemo. Skorajda vse so že prikazali na celjskem parketu, tudi zato +7. Večinska ponovitve bi jih porinila med zvezde. Zavora sta lahko Španca. Nikoli ne bomo podobni, kako sta Breto in Huelin izklučili Pungartnik in dosodila nogo Tomiču proti Magdeburgu, kako sta delila pravico Sloveniji na EP proti Madžarski in Nemčiji. »za goste sta dobra,« se tolažijo v celjskem taboru ... Očitno želita oponašati legendarni dvojec Ramon Gallego - Victor Lamas. Sobota, 15.30.

DEAN ŠUSTER
Foto: GREGOR KATIČ
JASMINA ŽOHAR

Preostali izidi: Flensburg - Zagreb 30:27, Saged - Magdeburg 30:31, Ciudad Real - Fotex 33:24. V Lemgu bosta sodila Španca, v Zagrebu Ukrajinja (Vakula, Ljudovik), v Magdeburgu Norvežana in v Vespzremu Francoza.

Vse več je pripomb, da je uradni napovedalavec Primož Mori bil tokrat preveč ospredju, saj sta s tonskim tehnikom dirjanske zaustavljala Florijane in ostale navljajce, ko so bili v naletu. Pozdravil je mnoge, ne pa celjskega župana Bojana Srota. Florijani se bodo ponovno odpejali na 1.200 kilometrov dolgo pot.



Najboljši klub v celjski regiji v letu 2003: vodilna moža Celja Pivovarna Laško in NTBRC, Tone Turnšek in Srečko Srot.



Najboljšo športnico Jolando Čeplak je nagradila pomočnica direktorja NTBRC Vesna Lejč.



Najboljšemu športniku Dejanu Periču je čestitala odgovorna urednica Novega tednika Tatjana Cvirn.



Najboljšemu trenerju Miro Požunu je priznanje podelila odgovorna urednica Radia Celje Nataša Leskovec.

Eduard Kokšar, stebler celjske in ruske obrambe, ki je v Celje prišel pred petimi sezoni iz SKIF Krasnodar, je v torek podaljšal pogodbo s Celjem Pivovarna Laško za dve leti. Svojni in olimpijski prvak je celjni igralec, ki se mu je na zadnjih štirih velikih tekmovalnih igrah uspešno ustvariti v all-star moštvo. »Vesel sem, da ostajam v tem velikem klubu in da bom še lahko volil rube ob športnem jezuru,« je dejal priljubljeni Edi.